



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 11/2015-DTL/SAJ/JP

Valinhos, em 24 de fevereiro de 2015.

Ref.: **Requerimento nº 001/2015-CMV**  
**Vereador João Moysés Abujadi**  
**Processo administrativo nº 2.274/2015-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **João Moysés Abujadi**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Questionar a Santa Casa de Valinhos quanto ao tratamento diferenciado para os usuários de plano de saúde em detrimento aqueles que utilizam o SUS.
2. Pedir à Santa Casa que forneça o número de próteses utilizadas em cirurgias no ano de 2014 (o número deve vir discriminado entre os pacientes de planos de saúde e pacientes do SUS);
3. Qual a espera média para marcar uma cirurgia de próteses na Santa Casa de Valinhos? (O tempo é o mesmo entre os pacientes de plano de saúde e pacientes do SUS?)
4. Questionar a Santa Casa de Valinhos sobre a quantidade de próteses total de quadril que tinham no hospital no dia 14 de novembro de 2014 e no dia 19 de dezembro de 2014.
5. Como funciona o faturamento de cirurgias encaminhado ao SUS caso a cirurgia seja cancelada ou remarcada?

**Resposta:** Seguem, na forma do anexo, as informações prestadas pela Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos, capazes de elucidar os questionamentos apresentados pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

**CLAYTON ROBERTO MACHADO**  
Prefeito Municipal

*Jf*  
Jorge Augusto de Oliveira  
Assistente de Protocolo

Anexo: 03 folhas.

A  
Sua Excelência, o senhor  
**SIDMAR RODRIGO TOLOI**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de  
**Valinhos**

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 24/02/2015 13:24

Resposta n.º 1 ao Requerimento Nº 1/2015

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informações sobre o número de cirurgias de próteses realizadas e questionamento quanto à qualidade do atendimento na Santa Casa de Valinhos.

Nº PROTOCOLO  
**00120/2015**



Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos  
Avenida Onze de Agosto, 2745 - Tapera - Valinhos - SP CEP - 13271-210  
Fone (19) 38695111 CNPJ 46.056.487/0001-25  
Site: [www.santacasadevalinhos.com.br](http://www.santacasadevalinhos.com.br) / [administracao@santacasadevalinhos.com.br](mailto:administracao@santacasadevalinhos.com.br)



Valinhos, 12 de Fevereiro de 2.015

**À Secretaria da Saúde do Município de Valinhos**

**Ref: Ofício nº 23/2015**

*Em atenção ao ofício enviado, à esta Administração, em 12 de fevereiro, encaminhamos as respostas como se segue:*

*1 – “A Santa Casa obriga-se a manter leitos e serviços hospitalares para uso público, gratuito, sem distinção de raça , credo, sexo e religião, obedecendo ao princípio da Universalidade do atendimento dentro das proporções estabelecidas pela legislação e normas regulamentares em vigor” (Estatuto da Santa Casa artigo 3º)*

- Atendendo o que rege o Estatuto, a administração, após a intervenção que depauperou a instituição, preocupou-se em reformar a sua hotelaria, oferecendo aos pacientes o mesmo conforto, sem discriminação ao convênio do SUS. Essa atitude é notória e confirmada pela própria população que se utiliza da acomodação pelo SUS.*

- Cumpre frisar que a ALA reservada especificamente para o atendimento dos pacientes encaminhados pelo SUS foi reformada mais recentemente e nos **mesmos padrões da hotelaria**, não havendo a discriminação aventada no requerimento, sendo que o hospital foi e é elogiado por reformar a ALA “C” – SUS nos padrões de ótima qualidade, e tal atitude foi elogiada, inclusive, pelo Governador Geraldo Alckimin – Médico e político renomado e demais autoridades Federais e Estaduais que **visitaram o hospital**. Com isso, já foi divulgada na mídia escrita e*



JANEIRO/2015

PR/AS/07



Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos

Avenida Onze de Agosto, 2745 - Tapera - Valinhos - SP CEP - 13271-210

Fone (19) 38695111 CNPJ 46.056.487/0001-25

Site: [www.santacasadevalinhos.com.br](http://www.santacasadevalinhos.com.br) / [administracao@santacasadevalinhos.com.br](mailto:administracao@santacasadevalinhos.com.br)



*televisiva, bem como nas rádios que o hospital da Santa Casa de Valinhos é referência no interior paulista.*

*2. Durante o exercício foram realizadas próteses de quadril, joelho, conforme os números abaixo:*

*2.1 - Prótese convênios 40 próteses de joelhos e quadril*

*2.2 - Prótese SUS : 26 próteses de joelhos e quadril*

*3- A Instituição não controla o tempo de marcação das cirurgias, uma vez que depende da disponibilidade do cirurgião e das necessidades do paciente encaminhado, buscando atender o mais rápido possível de acordo com as negociações com a Secretaria da Saúde e o seu Corpo Clínico.*

*A instituição está à disposição dos cirurgiões, para agendar o dia e horário no centro cirúrgico, deixando disponível oito cirurgias/dia para os pacientes SUS, o que, de acordo com os dados estatísticos, até o momento é suficiente para atender a demanda. Sendo que, sempre que há necessidade e aumento na quantidade são efetuados estudos para manutenção da qualidade e as prioridades de acordo com cada enfermidade.*

*4 – O hospital não mantém esse material em estoque (órteses e Próteses), como é cediço, uma vez que trata-se de materiais de altíssimo custo. Nos casos de urgência, A solicitação é feita ao fornecedor de material de implante que mantém um plantão 24 horas para atender aos pedidos dos hospitais.*

*Nos casos de cirurgias eletivas os materiais são entregues de acordo com as especificações solicitadas pelos médicos. Nesses casos as cotações são realizadas com três fornecedores, priorizando qualidade e preço.*



Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos

Avenida Onze de Agosto, 2745 - Tapera - Valinhos - SP CEP - 13271-210

Fone (19) 38695111 CNPJ 46.056.487/0001-25

Site: [www.santacasadevalinhos.com.br](http://www.santacasadevalinhos.com.br) / [administracao@santacasadevalinhos.com.br](mailto:administracao@santacasadevalinhos.com.br)



*5 – As cirurgias do SUS, somente são recebidas pelo hospital, mediante análise e aprovação da Secretaria da Saúde, e após o término da internação do paciente, atendendo os procedimentos do Ministério da Saúde, cujos dados estatísticos de quantidade de atendimento encontram-se registrados no sistema de cadastro do SUS, portanto é público, bastando a consulta via internet. Eventualmente, nos casos de cirurgias canceladas ou remarçadas não há nenhum tipo de recebimento via sistema SUS.*

*Sem mais, formulamos os votos de estima e consideração.*

Cordialmente,

  
João dos Santos Geraldo  
Administrador

  
Celso Beltramini  
Vice Provedor  
em exercício do Cargo de Provedor